

ОТЗЫВ

отзыв на автореферат диссертации: тема «Развитие механизма финансирования государственных закупок в России », представлена для защиты Седовой Марией Владимировной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Совершенствование механизма финансирования в направлении повышении эффективности закупок в настоящее время является одной из актуальных государственных задач. Модель постоянного роста бюджетных расходов, основанная на высоких темпах экономического развития на основе растущих цен на ресурсы, к настоящему моменту исчерпала свои возможности. Однако, в сфере государственных закупок имеются неиспользованные резервы, которые могут способствовать более рациональному распределению бюджетных ресурсов и их экономии.

В результате проводимого ежегодно мониторинга в России выявляется неэффективное расходование бюджетных средств, которое достигло по нашим данным 1% от ВВП. На первый план выходит решение задач повышения эффективности бюджетных расходов по приоритетным направлениям государственной политики и в частности в сфере государственного заказа.

Развитие механизма финансирования в сфере государственных закупок способствует снижению уровня неэффективных расходов бюджета и является для государства первостепенной задачей.

В результате проведенного диссертационного исследования автором научно обоснована необходимость совершенствования методологической базы и дальнейшего развития механизма финансирования государственных закупок, ориентированного на повышение эффективности распределения бюджетных средств. Исследован характер и особенности взаимосвязей структурных элементов механизма финансирования государственных закупок, уточнены финансово-экономические категории, имеющие практическое значение, предложены эффективные финансовые инструменты и показатели оценки эффективности механизма финансирования государственного заказа.

Практическая значимость исследования диссертанта заключается в разработке рекомендаций совершенствования механизма финансирования, обеспечивающих более результативную реализацию закупочного процесса на всем этапе осуществления государственных закупок. Систематизированы взаимосвязи элементов на этапах размещения и исполнения заказа.

Предложена методика для оценки степени эффективности закупочных процедур.

Результаты, полученные диссертантом, имеют существенное научное и практическое значение в вопросах совершенствования механизма финансирования государственных закупок и особо актуальны в современных кризисных условиях для экономики России. Это позволяет сделать вывод, что автором проведен полноценный анализ по заявленной проблематике и решены основные научно-практические задачи.

Диссертационное исследование отражает научную новизну при решении задач, содержит практически значимые предложения по совершенствованию механизма финансирования государственных закупок.

Однако, работа имеет отдельные недостатки, не снижающие в целом ее научную и практическую значимость. Например, отдельные положения диссертации только обозначены, но не раскрыты. В частности, недостаточно глубоко представлена характеристика отдельных инструментов механизма финансирования, рекомендуемых к использованию на каждом отдельном этапе закупочного процесса. А также, недостаточно ясна позиция автора в отношении возможных форм взаимодействия государственного и общественного контроля, способствующих повышению эффективности механизма финансирования государственных закупок.

В целом, представленные в работе научные исследования достоверны а выводы и рекомендации имеют практическое значение. Диссертация является самостоятельным законченным исследованием. Автореферат соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. № 842, а автор Седова М.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Доктор экономических наук,
профессор, НОУ ВПО Московский
Институт Предпринимательства и
Права, кафедра "Менеджмент",
профессор

М.

ин Александр
Витович



" 14 " 05 2015г.

Юридический адрес: Москва, Варшавское ш., д.14, стр.14 с/п.он "Труд"141400,
Подтверждение подписи:

Подпись
подпись

" 14 " 05 " 2015 г.

В.

